



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2018. FEBRUÁR 23-I ÜLÉSE II.-VI. NAPIRENDI PONTJAINAK TÁRGYALÁSÁRÓL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2018. február 23. 15:00 óra

**Jelen vannak:** Prof. Dr. Patyi András elnök  
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Fábián Adrián  
Dr. Rádi Péter  
Dr. Tóta Áronné  
  
Dr. Pálffy Ilona NVI elnök  
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
az NVI munkatársai

*Szünet*

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

#### ***II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán***

##### **1. Európai Független-Centrum Párt kérelme**

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölő szervezet bejelentése nem felel meg a törvényben előírt kritériumoknak, tekintettel arra, hogy a szervezet január 11-én nem szerepelt jogerősen a civil szervezetek nyilvántartásában, ezért javasolja a nyilvántartásba vétel visszautasítását. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az Európai Független-Centrum Pártnak az országgyűlési képviselők 2018. évi általános

választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasítja.

## **2. Együtt a Magyar Kisebbségekért és Hátrányos Helyzetűekért Párt kérelme**

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az Együtt a Magyar Kisebbségekért és Hátrányos Helyzetűekért Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **III. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem**

#### **1. Elégedett Magyarországért Mozgalom kérelme**

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** A 93/2018. NVB határozattal nyilvántartásba vett Elégedett Magyarországért Mozgalom a képviselőre jogosult nevében történt változást jelentette be. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a kérelem módosításának tudomásul vételét.

*Szavazás*

**A Bizottság 35. számú jegyzőkönyvi döntése:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul veszi az Elégedett Magyarországért Mozgalom adatainak módosítását.

### **IV. Döntés nemzetiségi listák nyilvántartásba vételéről**

#### **1. Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata**

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának lista nyilvántartásba vételi kérelme a törvényben előírt feltételeknek megfelel. A Vjt. irányadó rendelkezése szerint azon választópolgárok 1 %-ának, de legfeljebb 1500 választópolgárnak az ajánlására van szükség, akik az adott nemzetiséghez tartozónak vallják magukat és úgy nyilatkoznak, hogy a nemzetiségi listára fognak szavazni. Ez a görög kisebbség esetében 2 ajánlást feltételez. A lista 4 képviselőjelöltet tartalmaz. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata jelölő szervezet által – az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – állított nemzetiségi listát nyilvántartásba

veszi. A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi listán szereplő jelölteket és sorrendjüket a határozat melléklete szerint állapítja meg.

## **2. Országos Ruszin Önkormányzat**

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** Az Országos Ruszin Önkormányzat listájának bejelentéséhez az említett 1 %-os ajánlási arány kiszámítása eredményeképpen legalább 10 érvényes ajánlás kell. 9 jelölt szerepel a listán. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az Országos Ruszin Önkormányzat jelölő szervezet által – az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – állított nemzetiségi listát nyilvántartásba veszi. A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi listán szereplő jelölteket és sorrendjüket a határozat melléklete szerint állapítja meg.

## **V. *Döntés a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt közös pártlistájának nyilvántartásba vételéről***

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** Közös pártlista állítását kezdeményezte a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt. A lista nyilvántartásba vételéhez az egyéni jelöltek nyilvántartásba vételének még nem kell jogerőre emelkedniük, az a lista nyilvántartásba vételének még nem feltétele, de a lista nyilvántartásban maradásának feltétele lesz, hogy 9 megyében és a fővárosban összesen legalább 27 közös jelöltje legyen a két pártnak. A pártlista azon jelöltjeit, akiknek a személyi lapján feltüntetett lakcímük kismértékű eltérést mutat a jelölteknek a központi névjegyzékben szereplő lakcímétől, de azonosítható a nevük, a központi névjegyzék szerinti lakcímmel veszi a Bizottság nyilvántartásba. Felsorolja, mely sorszám alatti jelöltekre vonatkozik javaslata. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetek által – az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – állított közös pártlistát nyilvántartásba veszi.

## **VI. *Döntés magánszemély által az ATV Zrt. ellen benyújtott kifogásról***

**dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes:** 2018. február 20-án érkezett a jogorvoslati kérelem magánszemély beadványozótól, aki a 2018. február 16-án sugárzott Magyar ATV esti híradójában Budapest VII. kerületében 2018. február 18-ára kitűzött helyi népszavazással kapcsolatos tényállításokat sérelmezte. Állítása szerint az említett műsorszámban az hangzott el, hogy az Élhető Erzsébetváros elnevezésű csoport a

vendéglátást folytató üzletek nyitva tartásával kapcsolatban a „nem” voks leadására buzdított, azaz a 24 óra és a 06 óra közötti nyitva tartás mellett kampányolt. Beadványozó állítása szerint azonban az Élhető Erzsébetváros elnevezésű csoport álláspontja éppen ezzel ellentétes, mivel az „igen” szavazat leadására buzdított. Álláspontja szerint ez a téves tájékoztatás alkalmas a választások tisztaságának veszélyeztetésére. A Nemzeti Választási Iroda tájékoztatta az érintett médiaszolgáltatót a kifogás benyújtásáról és kérte a médiaszolgáltatót a műsorszám megküldésére. A médiaszolgáltató a sérelmezett műsorszám, továbbá a 2018. február 18-án közzétett híradó műsorszám leiratát is megküldte az NVB számára, illetve megküldte a műsorszámok internetes elérhetőségét is, továbbá jogi álláspontját is kifejtette arra vonatkozóan, hogy álláspontja szerint a kifogás elkésett, hiszen az a jogsértést követő 4. napon került benyújtásra, nem tartalmazta a jogszabálysértés bizonyítékait, továbbá álláspontja szerint az ATV nem sértette meg a választás tisztaságának megóvására vonatkozó alapelvet. A Bizottság számára megfontolásra javasolja az elbírálásnál a jogszabálysértés megjelölésének kötelezettségére vonatkozó Ve. rendelkezést, hogy ennek megfelel-e a kifogás, továbbá, hogy a szintén kötelező követelményként megjelenő bizonyítékoknak a csatolása, amely az állításokat alátámasztja megtörtént-e és erre tekintettel elbírálnak-e érdemben a kifogás.


**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** Javasolja, hogy a határozattervezet elfogadásával a Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Nem elég általában azt állítani, hogy jogszabálysértő volt egy médiaszolgáltató, pontosan kell megjelölni, hogy melyik jogszabályi rendelkezést, milyen magatartásával sértette meg. Javasolja annak megállapítását is a határozatban, hogy nem elég önmagában a jogsértés bizonyítására az, ha megjelöli a beadványozó a televízió műsorát. A műsorban elhangzottak önmagukban nem alkalmasak arra, hogy megítéljék, hogy valami téves, vagy nem, bizonyítani kellett volna, hogy ez a bizonyos csoport milyen álláspont mellett kampányol. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

**Prof. Dr. Patyi András NVB elnök:** További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



**Prof. Dr. Patyi András**  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnöke